MpizBuLe, im’s

KonTpossna pobora Ne 7

o BukxoHay MHOKeHHA:
a) 312-45; 0) 786-1430; B) 905-408.

Ha sbupanni nomizopis 6puraaa siopasa 56 suukis 3a 4 rog. 3a
CKiJIBKH yacy BoHa 30epe T0 auwukis, Akimo Oyae npaugosaTu 3
TAKOIO CAMOIO NPOAYVKTHBHiCTIO?
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Cxiaau BUpasn 40 3a1a4.

a) 3a 3 kr a0AYK 3alJIATAJIH ¢ TPH, a4 3a 2 Kr
rpym — d rpH. Ha ckinbKH rpUBeHb IiHA
rpyui 6inbina, Hix ina abayk?

6) Yepenaxa npomnoB3na a M 3a 15 xB, a
ikak 6ir 3i mBUAKicTIO HA b M/XB 6iJbINIOKO.
3 AKOI0 IMBHUAKICTIO Bir xxax?




O Pross’sxupisuaEna:  (x-20-560): 16 = 50.

o Craagu mporpamy Ai#t Ta o6uucan.
280:(60:15)—-(25+3:8):7+3-(720:80)=

il EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

o Bupasu B yKasaHUX OZUHHUIAX BUMIDY.

3IM D5 MM = MM J3Ton= II

S3KMOM = M 3rox b xB= XB

SEKMbOM = aM 3pobubdbron= _____rox

*Y JYOKHIN cernii salimaloTbessi 12 y4yHIB HAmoro kKiacy, a y
BOJIeH00ABHIl — 8, NpUUYOMY TPOE 3 HUX 3aMMalOThCA 04pa3y B
nBoX ceknisax. CKiIbKHM BCHOTO YUHIB HAIIIOrO KJIacy 3aiMaloTh-
CA Y IIAX CeKLiAX?




